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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Головна  » Бізнес

Високий суд Англії не визнав
родину Жеваго власниками
екс-акціонера "Артеріуму":

що відомо
21:05 11.06.2026 Чт

Судді в Англії поставили крапку в резонансній справі

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Артериум Константин Жеваго

3 хв

ЮЛІЯ БОЙКО

Родина Жеваго отримала відмову суду Англії у справі "Артеріуму" (фото: arterium.ua)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Високий суд Англії та Уельсу відмовився визнати Костянтина та

Софію Жеваго власниками компанії Francombe Ventures Limited,

яка раніше була акціонером групи “Артеріум”.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на пресреліз корпорації.

Згідно з повідомленням, позивачі просили суд за англійським

правом видати декларацію про визнання їх бенефіціарними

власниками Francombe Ventures Limited. Однак суд не знайшов

підстав для задоволення цієї вимоги та відмовив позивачам.

Читайте також: Суд дозволив заочне розслідування щодо

Жеваго у справі банку "Фінанси та кредит"

В “Артеріумі” зазначили, що судовий спір навколо Francombe

Ventures Limited набув публічності в січні 2026 року. Водночас

угода про продаж групи “Артеріум” у грудні 2025 року не була

предметом розгляду у Високому суді Англії та Уельсу.

За даними корпорації, ця угода залишається чинною та не була

оскаржена у встановленому законом порядку.

В прес-релізі йдеться, що “Артеріум” працює у штатному режимі і

наразі відсутні будь-які судові або інші обмеження щодо

управління корпорацією, розпорядження її акціями чи

здійснення господарської діяльності.

Суд Англії відхилив позов родини Жеваго (пресреліз "Артеріуму")

Передісторія судового розгляду

У січні 2026 року в медіа з’явилися повідомлення з посиланням

на представників Софії Жеваго про забезпечувальні заходи у

Високому суді Англії та Уельсу в межах спору щодо Francombe

Ventures Limited.

Читайте також: ВАКС дозволив спеціальне розслідування

проти олігарха Жеваго, - джерела

У відповідь “Артеріум” заявляв, що корпорація та її акціонери не

є сторонами корпоративного спору щодо Francombe Ventures

Limited, а нові акціонери набули корпоративні права на підставі

договору купівлі-продажу з цією компанією, який є чинним і не

оскарженим.

За повідомленням “Артеріуму”, нинішнє рішення суду стосується

саме вимоги родини Жеваго про визнання їх бенефіціарними

власниками Francombe Ventures Limited, тоді як угода про

продаж групи “Артеріум” у грудні 2025 року предметом розгляду

не була.

Що відомо про "Артеріум"

"Артеріум" є однією з провідних українських фармацевтичних

компаній, яка спеціалізується на дистрибуції та маркетингу

лікарських засобів, виробів медичного призначення і дієтичних

добавок.

Продуктовий портфель компанії налічує близько 170

найменувань. Сюди входять як генеричні препарати, так і

патентовані оригінальні лікарські засоби.

Основними терапевтичними напрямами діяльності компанії є

виробництво протимікробних та кардіологічних засобів, а також

препаратів для нервової, травної, дерматологічної, урологічної

та ендокринологічної систем.

На сьогодні географія присутності продукції бренду охоплює 10

країн світу, а препарати компанії виготовляються на

потужностях як українських, так і іноземних підприємств.

Раніше ми писали, що у Києві засудили "посередника"

іноземного фармвиробника.
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